

Арамиль отметила День знаний



Праздник состоялся во всех трех школах нашего городского округа в понедельник, 2 сентября

Поздравили с этим событием ребят, их родителей и педагогов Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина, председатель Думы АГО Татьяна Александровна Первухина, депутат Думы АГО седьмого созыва Сергей Викторович Гордеев, начальник Отдела образования АГО Галина Викторовна Горяченко, а также директора учебных заведений.

Торжественная линейка с утра – в 10, 11 и 12 часов – в этот понедельник прошла в 1-, 3- и 4-й школе для первых и выпускных классов. Праздничный почетный караул несли воспитанники военно-патриотических клубов: они подняли флаг Российской Федерации, после чего звучал гимн нашей страны. Первоклассни-

ки читали стихи и танцевали, выпускники тоже подготовили поздравления – в виде песен и хореографических этюдов. Эпичным завершением каждой торжественной линейки стала подача первого школьного звонка – символически, при помощи колокольчика. Он звенел в руках первоклашки, которую нес на плече выпускник. Этот умиляющий момент стал одним из самых трогательных на празднике. После официальной части учащиеся с удовольствием фотографировались у специальных фотозон – классами, с учителями и родителями.

В этом новом учебном году двери для 4300 учеников открыли школы Арамилского городского округа. На порог школы вступили 450 первоклашек в 17-ти классах.

В грядущем учебном году общеобразовательные учреждения ждут нововведения: предмет «Основы безопасности и защиты Родины» станет заменой уроку «Основы безопасной жизни», предмет «Технология» изменит концепцию и название на «Труд (технология)», появится предмет «Семьеведение», а с уроков пропадут телефоны – запрет на их использование будет действовать только на время занятий.

Информация:
Отдел образования АГО,
Марьяна Марина
Фото: Юрий Усольцев,
Марьяна Марина



«КЛАССНЫЙ ПРАЗДНИК»

В День знаний на площадке культурно-досугового комплекса «Виктория» в поселке Светлый прошла игровая программа для школьников

После школьной линейки ребят и их родителей ждали на праздничной программе под названием «КЛАССный праздник»: сначала они все немножко «размялись», познакомились, подружились, приняли поздравление с началом учебного года и отправились играть.

Во время игровой программы ребята совершили путешествие по «Школяндии». Каждый

участник получил маршрутный лист.

Школьники с азартом собирали школьный рюкзак и радугу, рисовали на доске с закрытыми глазами на школьную тему, собирали пазл, проверяли свою меткость и, конечно, фотографировались на память. С испытаниями все справились на «отлично»!

Только пройдя все этапы, можно было обменять заполненный маршрутный лист на билетик для участия в беспроигрышной лотерее. В подарок ребята получили канцелярские принадлежности: карандаши, мелки, ручки, тетради, ластики и многое другое. После первой

линейки главным призом стал рюкзак, а после второй – настольная игра «Где семья – там Родина моя!».

В этот солнечный день взрослые и дети зарядились хорошим настроением, отведали сладкой ваты и хрустящего попкорна! Веселые, радостные и полные сил отправились в новый учебный год.

– Желаем всем школьникам успехов в получении новых знаний! – говорят в КДК «Виктория». – В добрый путь, ребята!

Информация и фото:
культурно-досуговый комплекс «Виктория», поселок Светлый